

Отзыв научного руководителя
доктора технических наук, профессора
Земенкова Юрия Дмитриевича
на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности
2.8.5. Строительство и эксплуатация нефтегазопроводов, баз и хранилищ
Якупова Азамата Ульфатовича

Якупов Азамат Ульфатович с 2011 года по 2015 год обучался в ФГБОУ ВПО «Тюменский государственный нефтегазовый университет» по профилю образовательной программы «Эксплуатация и обслуживание объектов транспорта и хранения нефти, газа и продуктов переработки». В 2015 году с отличием окончил университет.

С 2015 по 2017 год обучался в ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет» в магистратуре с направленностью образовательной программы «Трубопроводный транспорт углеводородов». В 2017 году с отличием окончил университет.

С 2017 года по 2021 год обучался в аспирантуре по специальности 2.8.5. Строительство и эксплуатация нефтегазопроводов, баз и хранилищ в ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет». С 2017 года Азамат Ульфатович успешно работает ассистентом на кафедре «Транспорт углеводородных ресурсов» ТИУ и является дисциплинированным и исполнительным сотрудником. За период подготовки диссертационной работы повысил квалификацию: в летней школе молодых ученых по распределенным реестрам и прикладному профессиональному интеллекту, по работе в интегрированной системе MATLAB/Simulink и освоил программное обеспечение ANSYS.

Работая над диссертационным исследованием, Азамат Ульфатович становился победителем региональных, всероссийских и международных научно-технических конференций. Выиграл конкурс на лучшую научно-техническую разработку и стал обладателем гранта компании

ПАО «Транснефть». Победил в конкурсе «УМНИК» фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. Стал лауреатом премии Президента Российской Федерации по поддержке талантливой молодежи, а также имеет благодарственное письмо Правительства Тюменской области и др.

Азамат Ульфатович опубликовал 42 научные работы, в том числе 6 статей, напечатанных в журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ. Имеет свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Как научных руководитель, считаю, что Якупов Азамат Ульфатович проявил себя как сложившийся научный специалист, способный к самостоятельной постановке и решению научных задач на высоком уровне и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.8.5. Строительство и эксплуатация нефтегазопроводов, баз и хранилищ.

Научный руководитель,
доктор технических наук (по специальности 2.8.5. Строительство и эксплуатация нефтегазопроводов, баз и хранилищ), профессор,
заведующий кафедрой «Транспорт углеводородных ресурсов»
ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет»

23.08.2022

/ Юрий Дмитриевич Земенков

Согласен на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и их дальнейшую обработку.

Юрий Дмитриевич Земенков



Земенков Ю.Д.
Печатка Ю.С.
23.08.2022